



Harrison – Szakmai Coachok

WATCH VIDEO 

Alakítsd át ügyfeleid eredményeit és építsd fel coaching vállalkozásodat a világ legfejlettebb **viselkedésalapú tehetségelemzésével**. A Harrison Assessments Szakmai Coach platformja egy erőteljes **előrejelző nézőpontot biztosít**, amely keretet ad **a valódi önismerethez** és a személyes fejlődéshez.

Alakítsd át coachingodat

A Harrison Assessment Szakmai Coach Rendszer egyedi nézőpontot kínál a viselkedési változások **mérésére a coaching folyamatán keresztül**. Az értékelés hasznos és költséghatékony, **mindössze 20 percet vesz igénybe**, miközben 175 **viselkedési hajlamot**, érdeklődési kört és preferenciát mér.

- A Harrison olyan nyelvet biztosít számodra, amely lehetővé teszi **megfigyelhető és mérhető** viselkedésformák leírását a coaching beavatkozásokhoz.
- A Harrison viselkedési mátrixa feltárja a viselkedési összefüggéseket, és a coachingodat a **legnagyobb fejlődési lehetőségekre összpontosítja**.
- Az Élvezeti Teljesítmény Elmélet arra összpontosít, **amit az ügyfeleid ténylegesen tesznek**, azzal szemben, amit potenciálisan megtehetnének.
- A Paradox Elmélet jelentős betekintést nyújt abba, hogy milyen gyakran és milyen mértékben **hat a stressz az ügyfeleidre**.

A Harrison riportcsomagja **több nézőpontot kínál** az ügyfeleid viselkedési adatainak elemzésére, és lehetővé teszi, **hogy testreszabhasd a coaching adataidat** az egyéni igényeid szerint.



Harrison – Szakmai Coachok

„A Paradox technológia valóban különbözik minden eddig általam használt értékelési eszköztől. Teljes szívemből ajánlom a Harrison Assessments-et a coachoknak.”

Jonathan Reitz - ICF Master Certified Coach

Alakítsd át a vállalkozásodat

Bővítsd a praxisodat és üzleti lehetőségeidet a Harrison Assessments segítségével. Fedezd fel a szervezeti szintű fejlesztést, és mutasd be ügyfeleinknek a prediktív AI-vezérelt toborzást, az utódlási tervezést, az alkalmazottak elkötelezettségét és a tehetségelemzést.

- A Harrison **bevételi forrást biztosít** biztosít **nagykereskedelmi és mennyiségi kedvezmények révén** a Harrison vásárlásokra.
- Csatlakozz **a coachok és szervezetfejlesztési szakemberek** globális hálózatához 62 országban. Számok akkreditált coach található a legnagyobb nemzetközi coach akkreditáló szervezetek, köztük az ICF és az EMCC tagjai között.
- Minden coach saját Harrison rendszert, egyedi weboldal és brosúrákat kap, amelyek segítik az üzletépítést.



Amikor készen állsz az indulásra, az Akkreditációs Képzés praktikus és könnyen hozzáférhető. **Az online Tanuláskezelő Rendszeren keresztül érheted el**, körülbelül 6 órányi videóval és kvízekkel. A coachok Harrison akkreditációt kapnak a Kompetencia Bemutató Értékelés teljesítése után, ahol egy esettanulmányt kapsz, hogy fejlesztési összefoglalót készíts Harrison adatok felhasználásával.

Lépj kapcsolatba velünk ingyenes bemutatóért még ma.

Harrison Tehetség Életciklus Megoldások

A Harrison Assessments prediktív analitikát használ, hogy segítse a szervezeteket a tehetségek megszerzésében, fejlesztésében, vezetésében és elkötelezettségében. Ez az átfogó 'Talent Decision Analytics' a tehetségek teljes életciklusa során biztosítja a hatékony csapatok kialakításához, valamint a kulcsfontosságú tehetségek fejlesztéséhez, elkötelezéséhez és megtartásához szükséges intelligenciát. Vegye fel velünk a kapcsolatot, hogy megtudja, hogyan segítünk a szervezeteknek nagyszerű döntéseket hozni.

